

Новости НКО

В офисе Ассоциации ненецкого народа «Ясавэй» состоялась встреча координаторов и участников международного проекта по предпринимательству коренных народов "Индиджи 2", который продлится до лета 2014 года. В нем принимают участие 20 предпринимателей из числа коренных народов Норвегии, России, Швеции.

Управление Минюста России по Архангельской области и НАО организовало конкурс «Лучший отчет некоммерческих организаций за 2012». Победители определяются в 6 номинациях: «Мы первые», «Мы успели», «Большая разница», «Приятно познакомиться», «Покоритель портала», «За постоянство». Информация о конкурсе размещена в газете «Няръяна вындер» от 14 марта 2013.

5 апреля на базе Нарьян-Марского социально-гуманитарного колледжа состоится VIII окружная студенческая научная конференция «Я – специалист». Будут работать секции: общественных наук; экономики и менеджмента; педагогики, психологии и методики обучения; здорового образа жизни; экологии, биологии и ветеринарии.

Подведены итоги конкурса «Человек года Заполярного района». В номинации «Лидер» победила председатель совета ветеранов п. Красное Ангелина Сметанина. В номинациях «Ветеран» и «Достояние района» представлены руководитель клуба общения п. Хонгурей Тамара Канева и Мария Лукина из Красного, создавшая землячество деревни Кареговка.

В округе решено возродить школу ДОСААФ («Добровольное общество содействия армии, авиации и флота»). Информацию о поступлении в школу и возможность получить бесплатное обучение в технической школе города Архангельска вам предоставят в военкомате (ул. Чернова, д.7) и по телефону 4-30-14.

Знакомство

Сегодня мы познакомимся с клубом «Коми чукор» («Коми семья»). Клуб создан в 1999 году. Сначала его возглавляла Ольга Артеева, с 2003 года - Ольга Коцюбанская. В актив входит 5 человек. Клуб объединяет 80 представителей коми-ижемцев. Основные направления деятельности - поддержка творческих связей с коми-ижемцами из различных регионах РФ, изучение родословных семей из НАО. Коми чукор организуют посиделки с рукоделием, мастер-классы «Коми кухня», знакомят с традициями и обычаями коми-ижемцев. Ежегодно проводят цикл мероприятий «Хозяйка северного дома». Это рассказ об истории рода коми и роли женщины в семье. Уже прошли мероприятия «Мичадарья», «По отцовскому завету», «Память рода». Последнее мероприятие называлось «Нас роднит тельвисочный берег». Оно посвящено роду Бабиковых. Сейчас «Коми чукор» готовится к фестивалю «Я люблю тебя, жизнь».

Клуб «Коми чукор» обращается ко всем – читите традиции своего народа. Контактный телефон 2-16-96.